

„Když mudrci odešli, zjevil se Josefovi ve snu anděl Páně a řekl: „Vstaň, vezmi dítě i jeho matku, uteč do Egypta a zůstaň tam, až ti řeknu, protože Herodes bude po dítěti pátrat, aby ho zahubil.“  
Mt 2, 13.



„Bůh bohatě odměňuje oběti, které si vyžaduje poslušnost jeho svaté vůle.“

Sv. Jan Bosko

Draží dobrodinci stavby kostela Ducha Svatého v Brně-Lišni, přejeme Vám, abyste měli pevnou víru a dokázali se radovat z tohoto velkého Božího daru. Ať s Boží pomocí překonáváte šťastně všechny obtíže a překážky na cestě životem a stále se radujete z Božího obdarování nejen o Vánocích. Ať Vám Pán žehná každý den nadcházejícího roku.

*Vaši všichni členové Nadace pro radost*



Stále čekáme na výsledky jednání mezi Biskupstvím brněnským a Salesiánskou provincií Praha. Nadace na sebe vezme veškerou odpovědnost za stavbu nového kostela a přijme také všechny závazky. Po dokončení stavby a uhrazení všech závazků bude účel nadace naplněn. Prosíme o Vaše modlitby, aby se dílo zdařilo a mohli jsme se setkávat s Bohem v nových důstojných prostorách a ne v tělocvičně.

Společně s farníky se na tento úmysl modlíme růženec před soškou Panny Marie Fatimské přímo na místě, kde bude stát nový kostel každé úterý od 17:15 do 17:45 hod. na Horníkově 34a na hřišti. Můžete se připojit osobně nebo duchovně na dálku. Děkujeme!

Za jakýkoliv dar upřímně děkujeme! Za dárce je vždy první neděle v měsíci sloužena mše svatá a jste zahrnuti do modliteb salesiánů a jejich spolupracovníků.

## Přijměte pozvání na adventní koncert k **25.** výročí založení Nadace pro radost



### Komorní smíšený sbor **KANTILA Křtiny**

Diriguje:

Mgr. Lukáš Sotolář

Sopranová sóla:

Lenka Cafourková – Ďuricová

Barytonová sóla:

Karel Klimeš

#### **1. část:**

Missae brevis

autor Zdeněk Král, současný hudební skladatel, klavírista, autor dětských knih a televizních pořadů, showman

#### **2. část:**

výběr z repertoáru Kantily

**Dobrovolné vstupné** bude věnováno na stavbu kostela Ducha Svatého v Brně-Lišni. Koupí výrobků skautů a skautek podpoříte stavbu nového kostela.

Všichni jste srdečně zváni.

Občerstvení bude zajištěno.

Koncert se koná za finanční podpory městské části Brno-Líšeň.



**Kde: Salesko, Kotlanova 13, Brno-Líšeň**

**Kdy: Sobota 2. prosince 2017 v 17:00**

Nadace pro radost, Horníkova 34a, 628 00 Brno, IČ: 44994621, tel.: 544 212 294, mob.: 732 981 261,  
e-mail: nadaproradost@volny.cz, www.nadaceporadost.org

**Konto pro dary na nový kostel: 2028748319/0800, VS 23**

Foto: Helena Kohoutková a Kantila, grafická příprava: Jitka Šteffanová, tisk: Brko, s.r.o.